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МОВНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО  
АГРАРІЯ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ 

 
У тезах розглянуто значення іноземних мов у професійній підготовці сучасного аграрія крізь призму 

досвіду французької освітньої системи. Проаналізовано особливості інтеграції мовної підготовки в аграрну 
освіту та окреслено можливості адаптації цього досвіду в українських закладах вищої освіти. 

 
Сучасний аграрний сектор функціонує в умовах глобалізації, міжнародної співпраці та 

євроінтеграційних процесів, що зумовлює потребу у фахівцях, здатних ефективно 
комунікувати іноземними мовами. Володіння іноземною мовою є важливою складовою 
професійної компетентності аграрія, оскільки забезпечує доступ до сучасних наукових 
досліджень, інноваційних технологій та міжнародних проєктів. 

Франція як одна з провідних аграрних країн Європи має розвинену систему аграрної 
освіти, у якій мовна підготовка інтегрована в професійні дисципліни. Французька модель 
поєднує фундаментальну теоретичну підготовку, практичне навчання та активне 
використання іноземних мов у фаховому контексті. Особливе значення надається 
стажуванням, програмам академічної мобільності та участі студентів у міжнародних 
проєктах, що сприяє формуванню комунікативних і міжкультурних компетентностей. 

Важливою рисою французької освітньої системи є використання інтегрованого 
підходу до навчання, за якого іноземна мова виступає не лише об’єктом вивчення, а й 
інструментом опанування професійних знань. Це дозволяє майбутнім аграріям ефективно 
працювати з фаховою термінологією, науковими джерелами та технічною документацією. 

Найвідомішим представником цієї системи є AgroParisTech – провідна французька 
вища школа в галузі агрономії, наук про навколишнє середовище та харчових технологій. 
Цей заклад демонструє інноваційний підхід до інтеграції мовної підготовки в професійну 
освіту аграріїв. Студенти отримують не лише глибокі знання в галузі сільського 
господарства, але й розвивають комунікативні навички, необхідні для роботи в міжнародному 
середовищі [1]. 

Французька мова відіграє помітну роль у міжнародній аграрній торгівлі, науковому 
співробітництві та освітніх програмах Європейського Союзу. Її знання підвищує 
конкурентоспроможність випускників аграрних закладів освіти на ринку праці та розширює 
можливості професійної реалізації. 

Адаптація французького досвіду в українських аграрних закладах вищої освіти може 
передбачати впровадження професійно орієнтованих мовних курсів, інтеграцію мовної 
підготовки у фахові дисципліни, розвиток міжнародного партнерства та участь студентів у 
програмах академічної мобільності. Реалізація таких підходів сприятиме формуванню 
конкурентоспроможного аграрія, здатного ефективно діяти в умовах сучасних глобальних 
викликів. 
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